
В Иркутске осужден бывший начальник отдела лицензионно-разрешительной работы за получение взятки

Собранные третьим следственным отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему мужчине – ранее занимавшему должность начальника отдела лицензионно-разрешительной работы по г. Иркутску и Иркутскому району (далее ОЛРР). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что с января по сентябрь 2020 года бывший начальник ОЛРР неоднократно получал взятки от одного из учредителей группы частных охранных предприятий г. Иркутска за сокращение установленных законом сроков выдачи документов, обязательных для осуществления частной охранной деятельности, заблаговременное предупреждение его о запланированных сотрудниками ОЛРР по г. Иркутску и Иркутскому району плановых и внеплановых проверках на объектах, охраняемых частными охранными организациями, представляемыми последним, а равно за общее покровительство и попустительство по службе.

Общая сумма денежных средств, полученных должностным лицом преступным путём, составила около 43 тысяч рублей.

Суд с учетом мнения прокурора назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях, связанные с осуществлением функций представителей власти на срок 2 года 6 месяцев.

20 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1716444>